UDRUGA SLIJEPIH

KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE

IZVJEŠTAJ O RADU UDRUGE SLIJEPIH KOPRIVNIČKO-

KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE U RAZDOBLJU OD 01.01.2018. do 31.12.2018. godine

 Prema Statutu Udruge svake godine mora se održati najmanje jedna sjednica Skupštine. Osma redovna sjednica Skupštine u ovom sazivu održana je 05.04.2018. godine na kojoj je usvojen Izvještaj o radu Udruge, Izvještaj Nadzornog odbora i Izvještaj o financijskom poslovanju za 2017. godinu. 
Druga redovna sjednica Skupštine održana je 27. studenog 2018. godine te su na njoj usvojeni i potvrđeni Operativni plan i Financijski plan prihoda i rashoda za 2019. godinu i Strateški plan za slijedeći trogodišnji period od 2019. do 2021. godine.
12. travnja 2018. godine održana je i redovna izborna skupština Udruge na kojoj su izabrani novi članovi Skupštine, Upravnog i Nadzornog odbora. Izabran je novi/stari Predsjednika Udruge, Ivica Ferenčić, za Tajnicu je izabrana Maja Koren Golub, te za Zamjenicu predsjednika Dragica Zlatar.
            Članarina za 2018. godinu je iznosila 50,00 kn, a visina blagajničkog maksimuma 2.500,00 kn. Odlučeno je da će članarina i visina blagajničkog maksimuma i u 2019. godini biti isti.

            Tijekom 2018. godine održano je 5 redovnih sjednica Upravnog odbora Udruge. Na sjednicama Upravnog odbora rješavala se problematika Udruge i donosile odluke u skladu sa Statutom i Programima rada za 2018. godinu. 

Također su tijekom 2018. godine održane i dvije sjednice Nadzornog odbora Udruge na kojima su provedene kontrole realizacije Plana rada i Financijskog plana za 2017. i 2018. godinu.
U 2018. riješeno je ukupno 140 predmeta prema Urudžbenom zapisniku.

Evidencija članstva usklađena je prema evidenciji prebivališta sa policijskim postajama na području cijele naše Županije tijekom mjeseca prosinca.

Primljena su 2 nova člana, umrlo je 19, tako da je ukupan broj članova Udruge sa 31.12.2018. bio 188. 

Udruga skrbi o svojim članovima od samog učlanjenja kada ih upućuje u sva njihova prava i povlastice. Također, tijekom godine svoje članove Udruga obavještava o svim aktivnostima Udruge putem pismenih obavijesti kao i putem sredstava javnog informiranja, te ih uključuje u sve projekte i programe i druge aktivnosti prema njihovim osobnim interesima i mogućnostima.      

                31. svibnja 2018. godine završila je prva i započela druga godine provedbe programa  “Priprema, pozor, SAD (Samopouzdani, Aktivni, Društveni)!” koji je financiran od strane Misnistarstva za demografiju, obitelj, mlade i  socijalnu politiku u ukupnom iznosu od 160.000,00 kn godišnje. Program pruža uslugu psihosocijalne podrške i resocijalizacije osoba s oštećenjem vida srednje i starije životne dobi za nastavak kvalitetnog suživota u lokalnoj zajednici. Aktivnosti koje su se provodile tijekom prošle godine u sklopu ovog programa su: individualna korisnička podrška, čitateljski klub, radionice za razvoj interakcijskih sposobnosti, individualna savjetovanja, mjesec društvenih igara, kreativne radionice, prodaja izrađenih predmeta, organizirani posjet kazalištu i edukacijsko putovanje u Đurđevac.
Voditeljica programa je Maja Koren Golub, a stručni izvoditelj Alen Kerovec, a isplata njihovih plaća je osigurana većim dijelom iz sredstava programa. 
01.01.2018. godine počela je provedba treće godine trogodišnjeg programa “Korak po korak” kojim je osigurana usluga videće pratnje za 15-ak korisnika, članova Udruge koji žive uglavnom sami, starije su životne dobi i slabijeg imovinskog stanja. 
Uslugu videćeg pratitelja po tom programu i dalje obavlja Margareta Odobašić. Krajem godine, Udruga se javila na novi raspisani natječaj za osiguranje usluge videće pratnje za novi trogodišnji period, pa je Ugovor o njegovoj daljnjoj provedbi potpisan 03. prosinca.
Udruga je tijekom 2018. godine provodila dvogodišnji projekt “VIDIM – vidljivi, integrirani, društveni i mobilni” kojim se pruža usluga videće pratnje korisnicima u dobi od 18-65 godina i koji je započeo sa provedbom 28. travnja 2017. godine, afinanciran je iz Europskog socijalnog fonda vezan uz područje “Razvoj osobne asistencije za osobe s invaliditetom”. Za provedbu projekta osigurana su sredstva u visini od ukupno 337.782,50 kn, a na projektu je zaposlena Ljiljana Šandor.
Od 23. do 26. srpnja provodio se projekt „Zajedno učimo – samostalno živimo“ u Sunčanom selu u Jagnjedovcu koji je bio namijenjen mladim članovima Udruga, njima petero. U sklopu projekta održan je kamp učenja i savladavanja svakodnevnih vještina, razvijanja komunikacije i samostalnosti što je bio i cilj  projekta. Članovi su nova znanja i vještine učili od profesorica Gordane Josipović i Blaženke Paković iz Hrvatske udruge tiflopedagoga koje su sa njima bile cijelo vrijeme. Čistili su i pospremali svoj smještaj, pekli kolače i pripremali večeru, samostalno kupovali namirnice, pogledali animirani film u Kinu Velebit, igrali društvene igre i uživali u zajedničkom druženju i razmjeni iskustva. Projekt je bio financiran od poduzeća HEP (8.000,00 kuna) i Grada Koprivnice (4.100,00 kuna).
                Predstavnici i članovi Udruge redovito su tijekom godine provodili različite edukacije u vrtićima, osnovnim i srednjim školama, te nekim općinama kroz projekt “Gledajte kroz naše naočale”, a s ciljem da se djeca i mladi upoznaju s mogućnostima osoba s oštećenjem vida. Edukacijom od najranijih dana, stvaraju se pretpostavke za senzibilizirano i ravnopravno društvo u cjelini. Tijekom 2018. godine održano je 19 takvih edukacija.
Rad Kluba djece i mladih
Tijekom 2018. godine održano je pet mjesečnih redovitih susreta mladih i djece. Na susretima se razgovaralo o potrebama i problemima naših mladih članova, te se poticalo njihovo aktivno uključivanje u rad Udruge, kao i aktivnosti koje organizira Hrvatski savez slijepih. Djeci i mladima s pratnjom pri dolasku na redovite susrete vraćeni su putni troškovi kako bi im se olakšao dolazak u Udrugu. 
U ožujku je za djecu i mlade održana i komunikacijska radionica u prostoru Udruge. Održavanjem Komunikacijskih radionica za djecu i mlade nastoji se poboljšati njihova opća socijalizacija u društvo, potaknuti ih na  aktivnosti primjerene njihovoj dobi, te razvijati komunikacijske vještine kroz razne igre.
U travnju su članovi Kluba u dobi do 18 godina dobili priliku da u sigurnim uvjetima na individualnoj razini sa vanjskom suradnicom socijalnom pedagoginjom Dijanom Lukačić postave pitanja koja sami smatraju posebno važnim za razdoblje u kojem se trenutno nalaze, ali i dobiju savjete vezane uz nošenje sa poteškoćama koje za sobom povlači oštećenje vida u adolescentskoj dobi.
U srpnju je organizirano jednodnevno rekreacijsko - edukacijsko putovanja u Varaždinske toplice za djecu i mlade, članove Kluba te njihove pratnje u svrhu što bolje integracije i stjecanja samostalnosti, razvijanja komunikacijskih vještina, međusobnog povezivanja, ali i kao nagrada za sudjelovanje u aktivnostima Udruge i dobar uspjeh u školi.
U listopadu je Udruga  za svoje mlade članove organizirala posjet  26. Kestenijadi koju svake godine organizira HPD „Bilo“ iz Koprivnice. Uz prolazak kraće planinarske staze i uživanja na svježem zraku članovi Kluba i njihovi videći vršnjaci odmjerili su snage u različitim natjecanjima senzibilizacijskog i integracijskog karaktera.

Uoči  Međunarodnog dana osoba s invaliditetom u prosincu je za članove Kluba održana kreativna radionica izrade blagdanskih ukrasa. 

Mentorica je bila profesorice likovne kulture Tanja Parlov iz COO „Vinko Bek“ iz Zagreba.

Radionice je bila integracijskog karaktera jer su na njoj sudjelovali i videća djeca.

U suradnji sa Knjižnicom i čitaonicom „Fran Galović“ Koprivnica, već šestu godinu se kontinuirano održavaju pričaonice za predškolsku djecu na Dječjem odjelu u tri termina, a uključivale su dvadesetak djece. Članice Udruge Ana Glavaš Jambreušić, Ana Tkalčec i Iva Šola kroz ovaj projekt su bile gošće tete Brankice na njezinim pričaonicama za vrtićku djecu, a svaki susret bio je vezan za određenu temu. 
Šestero mladih članova je i tijekom 2018. godine od 06. do 09. rujna u pratnji svih zaposlenika Udruge sudjelovalo u projektu “Zajedno učimo-samostalno živimo” koji nam je odobren na natječaju Valamar Riviere “Tisuću dana na Jadranskom moru”. Time su nam osigurana tri noćenja sa punim pansionom.

Kroz tri dana naši mladi članovi uživali su u blagodatima mora, zabavljali se, održavali vlastito zdravlje, kupali, naučili nešto iz kulture otoka Krka, brusili svoje komunikacijske vještine kroz interakciju sa osobljem i ostalim posjetiteljima, te najvažnije, radili na svojoj samostalnosti i odgovornosti!
Rad Kluba žena
Tijekom 2018. godine Klub slijepih žena održao je osam redovnih susreta na kojima su članice planirale svoje aktivnosti i informirale se o novim aktivnostima Udruge i Saveza, te razmjenjivale novosti i iskustva iz svakodnevnog života. 
Ožujak  –  Susret je odrađen kao aktivnost “I ja sam žena” kroz koju je za članice Kluba održano mjerenje prohodnosti vena na nogama koje je održano u suradnji sa poduzećem Bauerfeind. Nakon mjerenja, članice Kluba u kozmetičko – frizerskom salonu ZO – MA prošle su tretman uljepšavanja kao poklon Udruge za Dan žena. S obzirom na nedostatak vizualne percepcije svojeg tijela, korisnice su mogle iskoristiti priliku za uljepšavanje te na taj način percipirati sebe kao ženu kojoj invaliditet nije zapreka za održavanje izgleda.

Studeni – susret je održan kao redovan susret Kluba na kojem su se planirale buduće aktivnosti, korisnice bile informirane o novostima iz Udruge, Hrvatskog saveza slijepih i Mreže žena Hrvatske.

Voditeljica Kluba žena VesnaDžinić, zajedno sa pratnjom Ljiljanom Šandor  je 23. i 24. studenog  sudjelovala na 15. Savjetovanju Mreže slijepih žena u Zagrebu. Tamo je sudjelovala na svim predviđenim radionicama i predavanjima.
Rad Kluba muškaraca
Klub slijepih muškaraca tijekom prošle godine održao je osam redovnih susreta. 
Klub muškaraca održao je u ožujku i prosincu radionice izrade sapuna sa uskršnjim i božićnim motivima i mirisima. Ovakve vrste radionice su vrlo važne zbog toga što članovi Udruge razvijaju motoriku, osjet opipa, kreativnost i tehnike djelovanja u paru. Naučene vještine kasnije mogu primjenjivati i kod kuće i time kvalitetno utrošiti slobodno vrijeme. Radionice potiču i osjećaj vlastite vrijednosti jer, unatoč gubitku vida, mogu naučiti nešto novo.
Zajedničke aktivnosti Kluba žena i Kluba muškaraca

Veljača - Članovi Klubova sudjelovali  su u interaktivnom performansu „Poetika rane“ dramskog pedagoga Nikše Eterovića koji se bazira na aktivnom sudjelovanju u osvještavanju pojedinca kroz služenje poezijom kao sredstvom izražavanja, a koji je posebno namijenjen marginaliziranim skupinama poput osoba s invaliditetom, beskućnika, Roma ili izbjeglica / migranata.
Svibanj - Članovi Klubova sudjelovali su na zdravstveno – rekreacijskoj radionici koja je održana na ZERPu (zdravstveno-edukacijsko-rekreacijski park) u Domu za starije i nemoćne Koprivnica gdje su vježbali na spravama namijenjenim održavanju kardiovaskularnog sustava s ciljem poticanja na kretanje i očuvanje zdravlja.
Lipanj - Članovi Klubova sudjelovali su u internoj biciklijadi koju je za njih organizirala Udruga. Vozeći se na tandem biciklima podijeljeni na parove i vozeći pojedine etape članovi su prošli oko 5 kilometara svaki, promovirali rekreacijske aktivnosti i kvalitetno se družili održavajući svoje zdravlje.
Rujan – Za Klubove muškaraca i žena organizirano je natjecanje u društvenim igrama za slijepe poput domina, čovječe ne ljuti se, četiri u nizu, konjskih utrka, zvučnog i taktilnog memorija i igra asocijacija.
Listopad Članovi Klubova već tradicionalno bili su gosti HPD „Bilo“ Koprivnica na 26. Kestenijadi. Osim rekreativne šetnje i interakcije sa videćom okolinom, ova aktivnost pozitivno djeluje i na ozračje unutar obitelji članova koje se kroz ležerne situacije međusobno kvalitetnije povezuju te uče nove stvari i specifičnosti o slijepim osobama što u konačnici blagotvorno djeluje na odnose unutar kućanstva.
Studeni - Klubovi su susret u studenom iskoristiti za obilježavanje Dana grada Koprivnice i posjetili Galeriju Mijo Kovačić kako bi uz stručno vodstvo razgledali postav njegovih radova i pobliže se upoznali sa njegovim stvaralaštvom.
Obilježavanje važnih datuma
Majčin dan – Majčin Dan obilježen je šesnestu godinu za redom u Domu za starije i nemoćne osobe Koprivnica kulturno – umjetničkim programom u kojem su sudjelovale članice Udruge, korisnice Doma za starije i nemoćne, gosti iz Udruga slijepih sa područja cijele Hrvatske, predstavnici Udruga OSI sa područja Županije te predstavnici lokalne uprave i samouprave i predstavnici  partnera Udruge na raznim projektima i programima.

Prvi dio programa bio je posvećen edukaciji svih prisutnih žena na temu: „Psihološka otpornost na suočavanje sa stresom“ koje su održali psiholozi iz Opće bolnice Tomislav Bardek, a drugi dio programa uljepšali su članovi Violinističko – tamburaškog sastava i dječje grupe folklornoga ansambla Koprivnice
Europski tjedan kretanja - Od 16. do 22. rujna u Koprivnici obilježen je Europski tjedan kretanja u koji se uključila i naša Udruga. Tako je već tradicionalno održana aktivnost „Biti slijep na pet minuta“ koja je bila namijenjena videćim građanima Grada Koprivnice kada su svi zainteresirani mogli pod povezom isprobati hodanje sa dugim bijelim štapom, gledati pomoću simulacijskih naočala, pisati na brajevoj pisaćoj mašini ili voziti tandem bicikl.

Međunarodni dan bijelog štapa – Udruga je 15. listopada obilježila Međunarodni dan bijelog štapa pa je okupila svoje članove na neformalnom obilježavanju s ciljem druženja, zabave i kvalitetnog provođenja slobodnog vremena. U Domu za starije i nemoćne osobe Koprivnica, zajedno sa našim prijateljima iz drugih udruga osoba s invaliditetom iz našeg grada odigrali smo nekoliko partija igre „Čovječe ne ljuti se“, kao i druge društvene igre prilagođene za slijepe, provozali se na tandem biciklu, a tko je htio mogao se okušati u korištenju dugog bijelog štapa i isprobati simulacijske naočale za slijepe. Program su posjetili i predstavnici Koprivničko-križevačke županije, a na obilježavanju je bilo 30-ak osoba.

Na obilježavanju je sudjelovalo ukupno 60-ak osoba.
Međunarodni dan osoba s invaliditetom – ovaj dan Udruga je obilježila 06. prosinca,  zajedno sa Udrugom osoba s intelektualnim teškoćama i njihovih obitelji „Mali Princ“ iz Đurđevca pa je za naše i njihove članove održana kreativna radionica izrade božićnih kuglica decoupage tehnikom na kojoj je napravljeno 30-ak unikatnih ukrasa. Radionica je bila prilika za zajedničko upoznavanje i  druženje, razmjenu iskustva, te planiranje novih zajedničkih susreta s ciljem promoviranja mogućnosti ovih dviju populacija građana. 

Povodom navedenog Dana, 03. prosinca je Zamjenica Predsjednia Udruge sudjelovala na svečanom prijemu koji je održao Gradonačelnik Mišel Jakšić za predstavnike svih udruga osoba s invaliditetom s područja Grada Koprivnice.
Ostale aktivnosti i događaji tijekom godine
Udruga je završila  s provođenjem projekta „ZA - Zajedno Aktivni” financiranog od Grada Đurđevca u ukupnom iznosu od 3.000,00 kuna. U sklopu tog projekta, obilježen je Dan bijelog štapa u Đurđevcu sa dvije aktivnost – Aktualno prijepodne za slijepe za naše članove i Biti slijep na pet minuta za videće građane Đuđevca. U studenom je održana pričaonica “Pričam ti priču” za vrtićku djecu u Gradskoj knjižnici i edukacijsko-iskustvena radionica u Dječjem vrtiću u Ferdinandovcu u sklopu aktivnosti Bibliokofer. 03. prosinca održana je i kreativna radionica u suradnji  sa Udrugom osoba s intelektulanim teškoćama “Mali princ” iz Đurđevca kojom smo obilježili Međunarodni dan osoba s invaliditetom. 
Povodom Dana grada Koprivnice, Udruga je organizirala posjet članova Galeriji “Mijo Kovačić” gdje smo razgledali stalni postav tog našeg naivnog slikara, ali i izložbu Podravka - industrijska baština na kojoj smo još bolje upoznali povijest i početke ove naše najveće kompanije ali i početke industrijske fotografije i dizajna ambalaže.
Hrvatski savez slijepih svake godine, povodom uskršnjih i božićnih blagdana,

dodjeljuje jednokratnu novčanu pomoć u obliku bonova u iznosu od 1.000,00 kuna jednom članu svake Udruge članice. 2018. godine Udruga je za te pomoći, za Uskrs predložila Gašparić Milana iz Kloštra Vojakovačkog, a za Božić Špoljar Vladimira iz Virja koji su slabog imovinskog stanja. 
                Poduzeće „Širjan“ d.o.o. iz Kusijevca i 2018. godine doniralo je 10.000,00 kuna  koje su po želji donatora bile namijenjene članovima Udruge slabijeg imovinskog stanja s područja grada Križevaca i susjednih općina, pa je prema odluci Upravnog odbora od te donacije putem poštanskih uplatnica isplaćeno po 500,00 kuna za 20 najugroženijih članova.
            Predstavnici Udruge su se tijekom godine odazivali na sve aktivnosti koje su organizirane od strane raznih Ministarstva, lokalne uprave i samouprave, udruga osoba s invaliditetom i svih ostalih pravnih subjekata koji su relevantni za rad Udruge.
Članovi i predstavnici Udruge sudjelovali su na brojnim različitim događanjima, seminarima, edukacijama, obilježavanjima, predavanjima i slično.
Udruga je tijekom godine nastavila vrlo dobru suradnju sa svim udrugama i institucijama, poslovnim i privatnim sektorom, liječnicima oftalmolozima, i svim ostalim subjektima s područja cijele naše Županije, ali i šire, vezano za poboljšanje kvalitete života osoba s oštećenjem vida.

Sve značajnije aktivnosti Udruge bile su vrlo dobro prihvaćene i popraćene od različitih medija: „Glas Podravine i Prigorja“, „Podravski list“, Radio Koprivnica, Radio Drava, Radio Križevci, Podravski radio, Radio Glas Podravine, Radio Kaj, svi regionalni portali, Srce TV i HRT- predstavništvo Koprivnica, kojima se ovim putem zahvaljujemo i nadamo i daljnjoj uspješnoj suradnji.
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