UDRUGA SLIJEPIH

KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE

IZVJEŠTAJ O RADU UDRUGE SLIJEPIH KOPRIVNIČKO-

KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE U RAZDOBLJU OD 01.01.2019. do 31.12.2019. godine

 Prema Statutu Udruge svake godine mora se održati najmanje jedna sjednica Skupštine. Treća redovna sjednica Skupštine u ovom sazivu održana je 04.04.2019. godine na kojoj je usvojen Izvještaj o radu Udruge, Izvještaj Nadzornog odbora i Izvještaj o financijskom poslovanju za 2018. godinu. 
Četvrta redovna sjednica Skupštine održana je 28. studenog 2019. godine te su na njoj usvojeni i potvrđeni Operativni plan i Financijski plan prihoda i rashoda za 2020. godinu, te su usvojene izmjene i dopune Statuta.
            Članarina za 2019. godinu je iznosila 50,00 kn, a visina blagajničkog maksimuma 2.500,00 kn. Odlučeno je da će članarina i visina blagajničkog maksimuma i u 2020. godini biti isti.

            Tijekom 2019. godine održano je 5 redovnih sjednica Upravnog odbora Udruge. Na sjednicama Upravnog odbora rješavala se problematika Udruge i donosile odluke u skladu sa Statutom i Programima rada za 2019. godinu. Na sjednici koja je održana 04. travnja, za novog Dopresjednika Udruge izabran je Mario Šutalo.
Također su tijekom 2019. godine održana je jedna sjednica Nadzornog odbora Udruge na kojoj je provedena kontrole realizacije Plana rada i Financijskog plana za 2018. i 2019. godinu.
U 2019. riješeno je ukupno 120 predmeta prema Urudžbenom zapisniku.

Evidencija članstva usklađena je prema evidenciji prebivališta sa policijskim postajama na području cijele naše Županije tijekom mjeseca prosinca.

Primljeno je 12 novih članova, umrlo ih je isto toliko, tako da je ukupan broj članova Udruge sa 31.12.2019. bio 188. 

Udruga skrbi o svojim članovima od samog učlanjenja kada ih upućuje u sva njihova prava i povlastice. Također, tijekom godine svoje članove Udruga obavještava o svim aktivnostima Udruge putem pismenih obavijesti kao i putem sredstava javnog informiranja, te ih uključuje u sve projekte i programe i druge aktivnosti prema njihovim osobnim interesima i mogućnostima.      

                31. svibnja 2019. godine završila je druga i započela treća, ujedno i zadnja, godine provedbe programa  “Priprema, pozor, SAD (Samopouzdani, Aktivni, Društveni)!” koji je financiran od strane Misnistarstva za demografiju, obitelj, mlade i  socijalnu politiku u ukupnom iznosu od 160.000,00 kn godišnje. Program pruža uslugu psihosocijalne podrške i resocijalizacije osoba s oštećenjem vida srednje i starije životne dobi za nastavak kvalitetnog suživota u lokalnoj zajednici. Aktivnosti koje su se provodile tijekom prošle godine u sklopu ovog programa su: individualna korisnička podrška, čitateljski klub, radionice za razvoj interakcijskih sposobnosti, individualna savjetovanja, mjesec društvenih igara, kreativne radionice, prodaja izrađenih predmeta, organizirani posjet kazalištu i edukacijsko putovanje u Zagreb i Samobor.
Voditeljica programa je Maja Koren Golub, a stručni izvoditelj Alen Kerovec, a isplata njihovih plaća je osigurana većim dijelom iz sredstava programa. 
01.01.2019. godine počela je provedba prve godine novog ciklusa trogodišnjeg programa “Korak po korak” kojim je osigurana usluga videće pratnje za 15-ak korisnika, članova Udruge koji žive uglavnom sami, starije su životne dobi i slabijeg imovinskog stanja. 
Uslugu videćeg pratitelja po tom programu tijekom 2019. godine obavljali su Margareta Odobašić, a tijekom njenog bolovanja i porodiljnog dopusta Renato Sremec i Romina Posavec koja taj posao i trenutno obavlja. 

Udruga je tijekom travnja 2019. godine počela s provedbob novog projekta “Siguran korak”  kojim se pruža usluga videće pratnje korisnicima starijima od 18 godina i koji je nastavak projekta “VIDIM – vidljivi, integrirani, društveni i mobilni”, a koji je financiran iz Europskog socijalnog fonda vezan uz područje “Razvoj osobne asistencije za osobe s invaliditetom – faza II”. Za provedbu projekta osigurana su sredstva u visini od ukupno 434.146,25 kn, provodi se do 20. listopada 2021. godine, a na njemu je i dalje zaposlena Ljiljana Šandor.
Od 01.10 do 31.12. provodio se projekt „Osluškujemo novosti“ kojim je osigurano snimanje 12 brojeva zvučnih novina Glas Podravine i Prigorja koje su distribuirane našim zainteresiranim članovima na područja cijele Županije. Kroz pružanje ove vrste usluge je osigurano je pravo slijepim osobama na jednak pristup informacijama iz lokalne zajednice kao jedno od temeljnih ljudskih prava i osnova aktivnog pojedinca. su Projekt je bio financiran od Grada Koprivnice (8.000,00 kuna) i Koprivničko-križevačke županije (3.000,00 kn).
07. lipnja je Udruga kroz manifestaciju "I slijepi čitaju,zar ne?" obilježila 5. rođendan Čitateljskog kluba „Šišmiš“ održavanjem okruglog stola na kojem smo kroz panel raspravu svih uključenih razmijenili primjere dobre prakse na polju društvene integracije slijepih osoba ili ranjivih društvenih skupina kroz rad čitateljskih klubova, te pozitivna i neophodna iskustva u suradnji lokalnih Knjižnica i Udruga slijepih na polju neformalnih edukacija, prenošenja vještina i mjesta inkluzije ranjivih društvenih skupina.

Na manifestaciji je sudjelovalo 40-ak osoba, naši članovi, gosti iz čitateljskih klubova slijepih iz Karlovca, Siska, Čakovca i Zagreba, predstavnici Hrvatske knjižnice za slijepe, lokalne uprave i Knjižnice i čitaonice „Fran Galović“ Koprivnica u čijem prostoru je okrugli stol i održan. Nakon radnog dijela, za sudionike je organiziran i posjet Galeriji Mijo Kovačić te zajednički ručak u Podravskoj kleti.

Cijelu manifestaciju sufinancirao je Grad Koprivnica u iznosu od 5.000,00 kuna.

Udruga je tijekom 2019. godine provodila projekt „ZA - Zajedno Aktivni” financiranog od Grada Đurđevca u ukupnom iznosu od 3.000,00 kuna. U sklopu tog projekta, obilježen je Dan bijelog štapa u Đurđevcu sa dvije aktivnost – Aktualno prijepodne za slijepe za naše članove i organiziran zajednički odlazak na izložbu Salvadora Dalija u Gradskom Muzeju. Povodom dana Grada đurđevca održana je aktivnost Biti slijep na pet minuta za videće građane Đuđevca. U studenom je održana pričaonica “Pričam ti priču” za učenike osnovne škole u Gradskoj knjižnici i edukacijsko-iskustvene radionice u Dječjim vrtićima u Ferdinandovcu i Kalinovcu u sklopu aktivnosti Bibliokofer. 03. prosinca održana je i kreativna radionica u suradnji  sa Udrugom osoba s intelektulanim teškoćama “Mali princ” iz Đurđevca kojom smo obilježili Međunarodni dan osoba s invaliditetom.
                Predstavnici i članovi Udruge redovito su tijekom godine provodili različite edukacije u vrtićima, osnovnim i srednjim školama, te općinama Legrad, Đelekovec, Ferdinandovec, Koprivnički Bregi i Gola kroz projekt “Gledajte kroz naše naočale”, a s ciljem da se djeca i mladi upoznaju s mogućnostima osoba s oštećenjem vida. Edukacijom od najranijih dana, stvaraju se pretpostavke za senzibilizirano i ravnopravno društvo u cjelini. Tijekom 2019. godine održano je 15 takvih edukacija.
Rad Kluba djece i mladih
Tijekom 2019. godine održana su četiri mjesečna redovita susreta mladih i djece. Na susretima se razgovaralo o potrebama i problemima naših mladih članova, te se poticalo njihovo aktivno uključivanje u rad Udruge, kao i aktivnosti koje organizira Hrvatski savez slijepih. Djeci i mladima s pratnjom pri dolasku na redovite susrete vraćeni su putni troškovi kako bi im se olakšao dolazak u Udrugu. 
U travnju je za djecu i mlade održana i komunikacijska radionica u prostoru Udruge. Održavanjem Komunikacijskih radionica za djecu i mlade nastoji se poboljšati njihova opća socijalizacija u društvo, potaknuti ih na  aktivnosti primjerene njihovoj dobi, te razvijati komunikacijske vještine kroz razne igre. u isto vrijeme održan je i susret sa roditeljima članova Kluba mladih kako bi im Udruga na kvalitetan način nastavila pružati savjetodavnu i logističku podršku u ostvarivanju socijalnih prava, prava na pomagala, pružanju informacija o kulturnim, kreativnim ili edukativnim događanjima i aktivnostima
U lipnju je organizirano jednodnevno rekreacijsko - edukacijsko putovanja u Varaždinske toplice za djecu i mlade, članove Kluba te njihove pratnje u svrhu što bolje integracije i stjecanja samostalnosti, razvijanja komunikacijskih vještina, međusobnog povezivanja, ali i kao nagrada za sudjelovanje u aktivnostima Udruge i dobar uspjeh u školi.
U studenom je Udruga za mlade članove organizirala trening u kuglanju na Kuglani 2 u Koprivnici kako bi ih animirala na zdrave oblike života, održavanje kardiovaskularnog sustava i kondicije.
U suradnji sa Knjižnicom i čitaonicom „Fran Galović“ Koprivnica, već sedmu godinu se kontinuirano održavaju pričaonice za predškolsku djecu na Dječjem odjelu pa je tako jedna pričaonica održana i u prosincu.
Petero mladih članova je i tijekom 2019. godine od 09. do 12. rujna u pratnji troje zaposlenika Udruge sudjelovalo u projektu “Zajedno učimo-samostalno živimo” koji je odobren na natječaju Valamar Riviere “Tisuću dana na Jadranskom moru”. Time su nam osigurana tri noćenja sa punim pansionom.

Kroz tri dana naši mladi članovi uživali su u blagodatima mora, zabavljali se, održavali vlastito zdravlje, kupali, naučili nešto iz kulture otoka Krka, brusili svoje komunikacijske vještine kroz interakciju sa osobljem i ostalim posjetiteljima, te najvažnije, radili na svojoj samostalnosti i odgovornosti!
Voditeljica Kluba djece i mladih Iva Šola, redovito je sudjelovala na sastancima Povjerenstva za mlade unutar Hrvatskog saveza slijepih u koji je izabrana.

Rad Kluba žena
Tijekom 2019. godine Klub slijepih žena održao je sedam redovnih susreta na kojima su članice planirale svoje aktivnosti i informirale se o novim aktivnostima Udruge i Saveza, te razmjenjivale novosti i iskustva iz svakodnevnog života. 
Ožujak  –  Susret je odrađen kao aktivnost “I ja sam žena” kroz koju je za članice Kluba održano zajedničko druženje i uljepšavanje u kozmetičko – frizerskom salonu ZO – MA. S obzirom na nedostatak vizualne percepcije svojeg tijela, korisnice su mogle iskoristiti priliku za uljepšavanje te na taj način percipirati sebe kao ženu kojoj invaliditet nije zapreka za održavanje izgleda.

Voditeljica Kluba žena VesnaDžinić, redovito je sudjelovala na sastancima Povjerenstva za žene unutar Hrvatskog saveza slijepih u koji je izabrana. 
Članica Udruge Đurđica Gregur je od 27. do 31. svibnja sudjelovala na 16. Ljetnoj konferenciji Mreže slijepih žena u organizaciji Hrvatskog saveza slijepih u Premanturi gdje je sudjelovala na svim organiziranim aktivnostima i predstavljala radove sa kreativnih radionica naših članova.
Rad Kluba muškaraca
Klub slijepih muškaraca tijekom prošle godine održao je devet redovnih susreta. 
Klub muškaraca održao je u veljači, svibnju i studenom radionice izrade sapuna sa različitim motivima i mirisima. Ovakve vrste radionice su vrlo važne zbog toga što članovi Udruge razvijaju motoriku, osjet opipa, kreativnost i tehnike djelovanja u paru. Naučene vještine kasnije mogu primjenjivati i kod kuće i time kvalitetno utrošiti slobodno vrijeme. Radionice potiču i osjećaj vlastite vrijednosti jer, unatoč gubitku vida, mogu naučiti nešto novo.
Susret u svibnju održali su u suradnji sa Sportskim ribolovnim društvom „Đelekovec“ na njihovom terenu gdje su članovi pecali ribe, te provodili zajedničko vrijeme u razmjeni iskustva iz svakodnevnog života.
Zajedničke aktivnosti Kluba žena i Kluba muškaraca

Travanja – za članovi Klubova organizirana je interna biciklijada sa tandem biciklom za slijepe kako bi se promovirali različiti oblici kretanja ali i jednake mogućnosti osoba s oštećenjem vida u bicikliranju
Svibanj - Članovi Klubova sudjelovali su na zdravstveno – rekreacijskoj radionici koja je održana na ZERPu (zdravstveno-edukacijsko-rekreacijski park) u Domu za starije i nemoćne Koprivnica gdje su vježbali na spravama namijenjenim održavanju kardiovaskularnog sustava s ciljem poticanja na kretanje i očuvanje zdravlja.
Lipanj - Članovi Klubova sudjelovali su na jednodnevnom izletu na Kalnik gdje su razgledali ostatke Starog grada, upoznali se sa poviješću ovog fascinantnog mjesta te uživali u šetnji manje zahtjevnom planinarskom stazom i danu provedenom na otvorenom.
Rujan – Povodom Europskog tjedna kretanja za članove Klubova održane su dvije zdravstveno – rekreacijske radionice. Pod vodstvom fizioterapeuta radionica održavanja kardiovaskularnog sustava osoba s težom pokretljivošću, a nakon toga rekreacijsko vježbanje na spravama Zdravstveno edukacijsko – rekreacijskog parka Doma za starije i nemoćne Koprivnica
Kolovoz – za članove Kluba održan je jednodnevni izlet i druženje na jezeru Šodecica na kojem su razmjenjivali iskustva, provodili rekreacijske aktivnosti u vodi i kvalitetno provodili svoje slobodno vrijeme.

Listopad - Za Klubove muškaraca i žena organizirana je interna Kestenijada kako bi produbili vlastita prijateljstva, kvalitetno proveli slobodno vrijeme ali i samostalno pripremili i pekli kestene te tako razvijali svoje svakodnevne vještine i preostala osjetila
Studeni - Klubovi su susret u studenom iskoristiti za obilježavanje Dana grada Koprivnice i organizirani posjet kazališnoj predstavi u dvorani „Domoljub“.
Sve aktivnosti Klubova djece i mladih, žena i muškaraca financirrane su kroz program „Udruženim snagama kroz život“ kojeg financiraju Grad Koprivnica (3.000,00 kn) i Koprivničko-križevačka županija (5.000,00 kn).

Obilježavanje važnih datuma
Majčin dan – Udruga je sedamnaestu godinu za redom organizirala obilježavanje Majčinog dana u Domu za starije i nemoćne osobe u Koprivnici, 10. svibnja.

Svečanost su svojim nastupom otvorili i uveličali učenici Umjetničke škole „Fortunat Pintarić“ iz Koprivnice. Radni dio obilježavanja održan je u obliku radionice/kušaonice zdrave i sirove hrane koju je održala Nada Zlata Lukavski, promotorica ovakvog načina prehrane. Bilo je radno i zanimljivo jer nam je pripremila ukusne i zdrave napitke za revitalizaciju i detoksikaciju našeg organizma. Ujedno je prisutnima dala i vrijedne savjete o uvođenju što više voća i povrća u svakodnevnu  prehranu.

Obilježavanje Majčinog dana završilo je zajedničkim druženjem i razmjenom iskustva svih prisutnih, a svaka je sudionica za uspomenu na ovogodišnje obilježavanje, kući ponijela crvenu ružu i ručno izrađene sapune.
Europski tjedan kretanja - Od 16. do 22. rujna u Koprivnici obilježen je Europski tjedan kretanja u koji se uključila i naša Udruga. Tako je već tradicionalno održana aktivnost „Biti slijep na pet minuta“ koja je bila namijenjena videćim građanima Grada Koprivnice kada su svi zainteresirani mogli pod povezom isprobati hodanje sa dugim bijelim štapom, gledati pomoću simulacijskih naočala, pisati na brajevoj pisaćoj mašini ili voziti tandem bicikl.

Međunarodni dan bijelog štapa – Udruga je 15. listopada obilježila Međunarodni dan bijelog štapa i 65. obljetnice rada Udruge. Aktivnost je provedena u Domu za starije i nemoćne Koprivnica kroz kulturno – umjetnički program Mješovitog pjevačkog zbora Koprivnice i interaktivnu izložbu pomagala i fotografija kroz koje su prisutni mogli popratiti razvoj Udruge s obzirom da je udruga ove godine obilježila i 65 godina aktivnog djelovanja.

Nakon kulturnog programa kroz javnu raspravu skrenuli smo pozornost javnosti na goruće probleme vezane uz populaciju osoba s oštećenjem vida kao što su digitalna pristupačnost sadržajima bez prepreka za osobe sa senzornim oštećenjima, inkluzivni dodatak za slijepe osobe, sustavno financiranje udruga OSI i izrada prijedloga zakona o hrvatskoj brajici kojim bi se izjednačile mogućnosti slijepih osoba sa ostatkom zajednice!

Na svečanosti su uz naše članove sudjelovali i predstavnici lokalne zajednice i predstavnici udruga osoba s invaliditetom i intelektualnim poteškoćama sa područja Koprivnice, te predstavnici ostalih lokalnih dionika i partnera.
Aktivnosti obilježavanja važnih dana i datuma održavaju se u sklopu programa „Naši Dani“ kojeg financiraju Grad Koprivnica (2.000,00 kn) i Koprivničko-križevačka Županija (3.000,00 kn).
Ostale aktivnosti i događaji tijekom godine
Udruga se i 2019. godine uključila u obilježavanje Dana otvorenih vrata, pa smo tako 17. svibnja ugostili učenike 7. i 8. razreda OŠ "Đuro Ester" koji su upoznali našu Udrugu, naučili kako pravilno voditi i pomoći slijepoj osobi, okušali se u igranju govornog pikada, hodanja pomoću dugog bijelog štapa, vožnji na tandem biciklu, te učili i vježbali pisanje na brajevoj mašini. Uz sve to, isprobali su razna druga pomagala koja slijepim osobama olakšavaju svakodnevni život te se na zabavan način upoznali sa svim posebitostima svojih slijepih sugrađana.
Hrvatski savez slijepih svake godine, povodom uskršnjih i božićnih blagdana,

dodjeljuje jednokratnu novčanu pomoć u obliku bonova u iznosu od 1.000,00 kuna jednom članu svake Udruge članice. 2019. godine Udruga je za te pomoći, za Uskrs predložila Nikolić Anicu iz Malog Ravna, a za Božić Gjurić Martina iz Molvi koji su slabog imovinskog stanja. 
                Poduzeće „Širjan“ d.o.o. iz Kusijevca i 2019. godine doniralo je 10.000,00 kuna  koje su po želji donatora bile namijenjene članovima Udruge slabijeg imovinskog stanja s područja grada Križevaca i susjednih općina, pa je prema odluci Upravnog odbora od te donacije putem poštanskih uplatnica isplaćeno po 500,00 kuna za 20 najugroženijih članova.
            Predstavnici Udruge su se tijekom godine odazivali na sve aktivnosti koje su organizirane od strane raznih Ministarstva, lokalne uprave i samouprave, udruga osoba s invaliditetom i svih ostalih pravnih subjekata koji su relevantni za rad Udruge.
Članovi i predstavnici Udruge sudjelovali su na brojnim različitim događanjima, seminarima, edukacijama, obilježavanjima, predavanjima i slično.
Udruga je tijekom godine nastavila vrlo dobru suradnju sa svim udrugama i institucijama, poslovnim i privatnim sektorom, liječnicima oftalmolozima, i svim ostalim subjektima s područja cijele naše Županije, ali i šire, vezano za poboljšanje kvalitete života osoba s oštećenjem vida.

Sve značajnije aktivnosti Udruge bile su vrlo dobro prihvaćene i popraćene od različitih medija: „Glas Podravine i Prigorja“, „Podravski list“, Radio Koprivnica, Radio Drava, Radio Križevci, Podravski radio, Radio Glas Podravine, Radio Kaj, svi regionalni portali, Srce TV i HRT- predstavništvo Koprivnica, kojima se ovim putem zahvaljujemo i nadamo i daljnjoj uspješnoj suradnji.
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