UDRUGA SLIJEPIH

KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE

IZVJEŠTAJ O RADU UDRUGE SLIJEPIH KOPRIVNIČKO-

KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE U RAZDOBLJU OD 01.01.2020. do 31.12.2020. godine

 Prema Statutu Udruge svake godine mora se održati najmanje jedna sjednica Skupštine. Peta redovna sjednica Skupštine u ovom sazivu održana je 25.06.2020. godine na kojoj je usvojen Izvještaj o radu Udruge, Izvještaj Nadzornog odbora i Izvještaj o financijskom poslovanju za 2019. godinu. 
Sjednica Skupštine održana je kasnije od planiranog zbog situacije sa epidemijom korona virusa i u skladu sa mjerama i preporukama.
Šesta redovna sjednica Skupštine održana je (također zbog epidemije korona virusa) telefonski i elektroničkim putem 26. studenog 2020. godine te su na njoj usvojeni i potvrđeni Operativni plan i Financijski plan prihoda i rashoda za 2021. godinu.
            Članarina za 2020. godinu je iznosila 50,00 kn, a visina blagajničkog maksimuma 2.500,00 kn. Odlučeno je da će članarina i visina blagajničkog maksimuma i u 2021. godini biti isti.

            Tijekom 2020. godine održano je 5 redovnih sjednica Upravnog odbora Udruge. Na sjednicama Upravnog odbora rješavala se problematika Udruge i donosile odluke u skladu sa Statutom i Programima rada za 2020. godinu. Sjednice su održane neke u fizičkom obliku, a neke telefonskim putem zbog cjelokupne situacije sa korona virusom. 
Također je tijekom 2020. godine održana jedna sjednica Nadzornog odbora Udruge na kojoj je provedena kontrole realizacije Plana rada i Financijskog plana za 2019. i 2020. godinu.
U 2020. riješeno je ukupno 99 predmeta prema Urudžbenom zapisniku.

Evidencija članstva usklađena je prema evidenciji prebivališta sa policijskim postajama na području cijele naše Županije tijekom mjeseca prosinca.

Primljeno je 16 novih članova, umrlo ih je 18 toliko, tako da je ukupan broj članova Udruge sa 31.12.2020. bio 186. 

Udruga skrbi o svojim članovima od samog učlanjenja kada ih upućuje u sva njihova prava i povlastice. Također, tijekom godine svoje članove Udruga obavještava o svim aktivnostima Udruge putem pismenih obavijesti kao i putem sredstava javnog informiranja, te ih uključuje u sve projekte i programe i druge aktivnosti prema njihovim osobnim interesima i mogućnostima.      
Zbog epidemije korona virusa, cjelokupni rad u 2020. godini bio je prilagođen epidemiološkoj situaciji i u skladu sa mjerama i preporukama Nacionalnog stožera civilne zaštite.
                31. svibnja 2020. godine završila je treća, ujedno i zadnja, godine provedbe programa  “Priprema, pozor, SAD (Samopouzdani, Aktivni, Društveni)!” koji je financiran od strane Misnistarstva za demografiju, obitelj, mlade i  socijalnu politiku u ukupnom iznosu od 160.000,00 kn godišnje. Program pruža uslugu psihosocijalne podrške i resocijalizacije osoba s oštećenjem vida srednje i starije životne dobi za nastavak kvalitetnog suživota u lokalnoj zajednici. Aktivnosti koje su se provodile tijekom prošle godine u sklopu ovog programa su: individualna korisnička podrška, čitateljski klub, radionice za razvoj interakcijskih sposobnosti, individualna savjetovanja, mjesec društvenih igara, kreativne radionice i prodaja izrađenih predmeta. Od neutrošenih sredstava koja su ostala zbog nemogućnosti provedbe većeg dijela aktivnosti zbog korona virusa, nabavljena su pomagala koja su podijeljena novoučlanjenim članovima Udruge.
Udruga je aplicirala i na novi natječaj, za nastavak provedbe ovog programa, te je program i odobren. Za svaku godinu provedbe odobreno je 150.000,00 kuna.

S 31. svibnjom, sporazumno je raskinut ugovor o radu sa stručnim izvoditeljem programa, Alenom Kerovcem koji je otišao na novo radno mjesto. Za njegovu zamjenu raspisan je javni natječaj nakon čije provedbe je za zapošljavanje odabrana Nina Šešić Mežnarić. Ona je počela s radom 15. lipnja.
01.01.2020. godine počela je provedba druge godine novog ciklusa trogodišnjeg programa “Korak po korak” kojim je osigurana usluga videće pratnje za 15-ak korisnika, članova Udruge koji žive uglavnom sami, starije su životne dobi i slabijeg imovinskog stanja. 
Uslugu videćeg pratitelja po tom programu tijekom 2020. godine obavljali su Romina Posavec (do 31.05.2020.), i nakon njenog odlaska na novo radno mjesto, nova djelatnica Iva Mlinarić koja taj posao i trenutno obavlja. 

Udruga je tijekom cijele 2020. godine provodila i projekt “Siguran korak”  kojim se pruža usluga videće pratnje korisnicima starijima od 18 godina, za njih 20-ak, a koji je financiran iz Europskog socijalnog fonda vezan uz područje “Razvoj osobne asistencije za osobe s invaliditetom – faza II”. Za provedbu projekta osigurana su sredstva u visini od ukupno 434.146,25 kn, provodi se do 20. listopada 2021. godine, a na njemu je i dalje zaposlena Ljiljana Šandor.
Udruga je u prvoj polovici godine provedila jednokratnu podršku Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku „Razvoj i podrška za sve“ kojom su nam odobrena sredstva u iznosu od 40.000,00 kuna za jačanje kapaciteta udruge i uvođenje sustava kvalitete. Edukacije su nam održali predstavnici ACT Grupe, a ona se sastojala od 5 radionica za predstavnike upravnih tijela udruge, te mentorsku podršku vezano za uvođenje sustava kvalitete. 
Udruga je tijekom 2020. godine provodila projekt „ZA - Zajedno Aktivni” financiranog od Grada Đurđevca u ukupnom iznosu od 2.641,86 kuna. U sklopu tog projekta, obilježen je Dan bijelog štapa u Đurđevcu sa dvije aktivnost – Aktualno prijepodne za slijepe za naše članove i organiziran zajednički odlazak na izložbu Leonarda da Vincija u Gradskom Muzeju. 
                Predstavnici i članovi Udruge su samo u prvom početku godine proveli nekoliko edukacija u vrtićima i osnovnim školama, u sklopu projekta “Gledajte kroz naše naočale”, a s ciljem da se djeca i mladi upoznaju s mogućnostima osoba s oštećenjem vida. Zbog epidemije korona virusa bio nam je zabranjen odlazak u vrtiće i škole pa smo dio edukacija za vrtićku djecu odradili sa snimljenim materijalima. Ostale planirane aktivnosti se nisu mogle odraditi. Projekt “Gledajte kroz naše naočale” u 2020. godini financirale su općine Đelekovec, Koprivnički Bregi, Hlebine i Sveti Ivan Žabno. 

Rad Kluba djece i mladih
Tijekom 2019. godine nije održan niti jedan susret mladih i djece, što zbog navedeno epidemije ili školskih obaveza naših mladih članova. 
Telefonskim i eletkroničkim putem smo provodili edukaciju i savjetovanje roditelja članova Kluba malidh kako bi im Udruga na kvalitetan način nastavila pružati savjetodavnu i logističku podršku u ostvarivanju socijalnih prava, prava na pomagala, pružanju informacija o kulturnim, kreativnim ili edukativnim događanjima i aktivnostima koja nisu usko vezana za aktivnosti same Udruge.
Djelatnici udruge sudjelovali su u ljetnom programu Knjižnice i čitaonice Fran Galović gdje je održana radionica kroz koju su djeca naučila kako se igraju slijepa djeca uz prilagođene društvene igre za slijepe, kako se koristi dugi bijeli štap te ostali načini na koji slijepe osobe obavljaju svakodnevne aktivnosti.
Voditeljica Kluba djece i mladih Iva Šola, sudjelovala je na sastanku Povjerenstva za mlade unutar Hrvatskog saveza slijepih u koje je izabrana.

Rad Kluba žena
Tijekom 2020. godine Klub slijepih žena održao je dva redovna susreta na kojima su članice planirale svoje aktivnosti i informirale se o novim aktivnostima Udruge i Saveza, te razmjenjivale novosti i iskustva iz svakodnevnog života. 
Ožujak  –  Susret je odrađen kao aktivnost “I ja sam žena” kroz koju je za članice Kluba održano zajedničko druženje i uljepšavanje u kozmetičko – frizerskom salonu ZO – MA. S obzirom na nedostatak vizualne percepcije svojeg tijela, korisnice su mogle iskoristiti priliku za uljepšavanje te na taj način percipirati sebe kao ženu kojoj invaliditet nije zapreka za održavanje izgleda.

Voditeljica Kluba žena VesnaDžinić, redovito je sudjelovala na sastancima Povjerenstva za žene unutar Hrvatskog saveza slijepih u koji je izabrana. 
Rad Kluba muškaraca
Klub slijepih muškaraca tijekom prošle godine održao je tri redovna susreta. 
Klub muškaraca održao je u veljači radionicu izrade čokoladnih srca i čestitki za Valentinovo. Ovakve vrste radionice su vrlo važne zbog toga što članovi Udruge razvijaju motoriku, osjet opipa, kreativnost i tehnike djelovanja u paru. Naučene vještine kasnije mogu primjenjivati i kod kuće i time kvalitetno utrošiti slobodno vrijeme. Radionice potiču i osjećaj vlastite vrijednosti jer, unatoč gubitku vida, mogu naučiti nešto novo.
Susret u srpnju održali su u suradnji sa Sportskim ribolovnim društvom „Đelekovec“ na njihovom terenu gdje su članovi pecali ribe, te provodili zajedničko vrijeme u razmjeni iskustva iz svakodnevnog života.
Član Udruge Dejan Cifrek sudjelovao je od 07. do 11. kolovoza na edukaciji za samce u organizaciji Hrvatskog saveza slijepih u ERKS Premanturi.
Zajedničke aktivnosti Kluba žena i Kluba muškaraca

Rujan - Članovi Klubova sudjelovali su na jednodnevnom izletu na Kalnik gdje su razgledali ostatke Starog grada, upoznali se sa poviješću ovog fascinantnog mjesta te uživali u šetnji manje zahtjevnom planinarskom stazom i danu provedenom na otvorenom.
Listopad - Za Klubove muškaraca i žena organizirana je interna Kestenijada kako bi produbili vlastita prijateljstva, kvalitetno proveli slobodno vrijeme ali i samostalno pripremili i pekli kestene te tako razvijali svoje svakodnevne vještine i preostala osjetila
Studeni - Klubovi su susret u studenom iskoristiti za obilježavanje Dana grada Koprivnice i organizirani Galeriji Mijo Kovačić i Galeriji Koprivnica gdje su uz stručno vodstvo razgledali trenutne izložbene postave i doživjeli kulturne sadržaje kroz prezentacijski način prilagođen za slijepe osobe. Uz posjet galerijama Udruga je za nekolicinu članova organizirala i posjet kazalištu.
Sve aktivnosti Klubova djece i mladih, žena i muškaraca financirrane su kroz program „Udruženim snagama kroz život“ kojeg financiraju Grad Koprivnica (3.000,00 kn) i Koprivničko-križevačka županija (5.000,00 kn).

Obilježavanje važnih datuma
Zbog epidemije korona virusa, tijekom 2020. godine nije održano obilježavanje Majčinog dana niti sudjelovanje naše Udruge u obilježavanju Europskog tjedna kretanja.
Međunarodni dan bijelog štapa – Udruga je 15. listopada obilježila navedeni dan u nešto manjem sastavu i na promijenjenoj lokaciji ali aktivno i svečano. Dom mladih Koprivnica bio je odličan domaćin gdje smo održali kraći program ukazavši na sve probleme s kojima se slijepe osobe svakodnevno susreću. Organizirali smo i prezentaciju govornih pomagala za naše članove koje je detaljno predstavio Tifloglobus iz Čakovca. Našoj svečanosti pridružili su se i predstavnici Grada i Županije bez kojih ovaj program u sklopu projekta "Naši dani" ne bi mogao biti realiziran. 

Ovakvi dani posebno su važni za sve nas kako bismo istaknuli važnost ravnopravnosti i jednakosti za slijepe osobe u svim životnim situacijama i glasno progovorili o tome kako život osoba s oštećenjem vida učiniti što kvalitetnijim.
Aktivnosti obilježavanja važnih dana i datuma održavaju se u sklopu programa „Naši Dani“ kojeg financiraju Grad Koprivnica (2.000,00 kn) i Koprivničko-križevačka Županija (3.000,00 kn).
Ostale aktivnosti i događaji tijekom godine
Hrvatski savez slijepih svake godine, povodom uskršnjih i božićnih blagdana,

dodjeljuje jednokratnu novčanu pomoć u obliku bonova u iznosu od 1.000,00 kuna jednom članu svake Udruge članice. 2020. godine Udruga je za te pomoći, za Uskrs predložila Nikolić Anicu iz Malog Ravna, a za Božić Križnjak Vjekoslavu iz Malih Grabičana koji su slabog imovinskog stanja. 
                Poduzeće „Širjan“ d.o.o. iz Kusijevca i 2020. godine doniralo je 15.000,00 kuna  koje su po želji donatora bile namijenjene članovima Udruge slabijeg imovinskog stanja s područja grada Križevaca i susjednih općina, pa je prema odluci Upravnog odbora od te donacije putem poštanskih uplatnica isplaćeno po 500,00 kuna za najugroženije članove.
            Predstavnici Udruge su se tijekom godine odazivali na sve aktivnosti koje su organizirane od strane raznih Ministarstva, lokalne uprave i samouprave, udruga osoba s invaliditetom i svih ostalih pravnih subjekata koji su relevantni za rad Udruge.
Članovi i predstavnici Udruge sudjelovali su na brojnim različitim događanjima, seminarima, edukacijama, obilježavanjima, predavanjima i slično.
Udruga je tijekom godine nastavila vrlo dobru suradnju sa svim udrugama i institucijama, poslovnim i privatnim sektorom, liječnicima oftalmolozima, i svim ostalim subjektima s područja cijele naše Županije, ali i šire, vezano za poboljšanje kvalitete života osoba s oštećenjem vida.

Sve značajnije aktivnosti Udruge bile su vrlo dobro prihvaćene i popraćene od različitih medija: „Glas Podravine i Prigorja“, „Podravski list“, Radio Koprivnica, Radio Drava, Radio Križevci, Podravski radio, Radio Glas Podravine, Radio Kaj, svi regionalni portali, i HRT- predstavništvo Koprivnica, kojima se ovim putem zahvaljujemo i nadamo i daljnjoj uspješnoj suradnji.
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