UDRUGA SLIJEPIH

KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE

IZVJEŠTAJ O RADU UDRUGE SLIJEPIH KOPRIVNIČKO-

KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE U RAZDOBLJU OD 01.01.2021. do 31.12.2021. godine

 Prema Statutu Udruge svake godine mora se održati najmanje jedna sjednica Skupštine. Šesta redovna sjednica Skupštine u ovom sazivu održana je 22.04.2021. godine na kojoj je usvojen Izvještaj o radu Udruge, Izvještaj Nadzornog odbora i Izvještaj o financijskom poslovanju za 2020. godinu. 
Sjednica je zbog još uvijek problematične situacije s korona virusom, održana elektronskim i telefonskim putem. 
Sedma redovna planska sjednica Skupštine održana je 02. prosinca 2021. godine, te su na njoj usvojeni i potvrđeni Operativni plan i Financijski plan prihoda i rashoda za 2022. godinu, kao i Strateški plan za slijedeće trogodišnje razdoblje, do 2024. godine.
            Članarina za 2021. godinu je iznosila 50,00 kn, a visina blagajničkog maksimuma 2.500,00 kn. Odlučeno je da će članarina i visina blagajničkog maksimuma i u 2022. godini biti isti.

            Tijekom 2021. godine održano je 5 redovnih sjednica Upravnog odbora Udruge. Na sjednicama Upravnog odbora rješavala se problematika Udruge i donosile odluke u skladu sa Statutom i Programima rada za 2021. godinu. Sve sjednice su održane u  fizičkom obliku. 
Također je tijekom 2021. godine održana jedna sjednica Nadzornog odbora Udruge na kojoj je provedena kontrole realizacije Plana rada i Financijskog plana za 2020. godinu.
U 2021. riješeno je ukupno 104 predmeta prema Urudžbenom zapisniku.

Evidencija članstva usklađena je prema evidenciji prebivališta sa policijskim postajama na području cijele naše Županije tijekom mjeseca prosinca.

Primljeno je 4 novih članova, umrlo ih je 21, tako da je ukupan broj članova Udruge sa 31.12.2021. bio 169. 

Udruga skrbi o svojim članovima od samog učlanjenja kada ih upućuje u sva njihova prava i povlastice. Također, tijekom godine svoje članove Udruga obavještava o svim aktivnostima Udruge putem pismenih obavijesti kao i putem sredstava javnog informiranja, te ih uključuje u sve projekte i programe i druge aktivnosti prema njihovim osobnim interesima i mogućnostima.      
Zbog epidemije korona virusa, cjelokupni rad u 2021. godini bio je prilagođen epidemiološkoj situaciji i u skladu sa mjerama i preporukama Nacionalnog stožera civilne zaštite.
                31. svibnja 2021. godine završila je prva godine novog ciklusa provedbe programa “Priprema, pozor, SAD (Samopouzdani, Aktivni, Društveni)!” koji je financiran od strane Misnistarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku u ukupnom iznosu od 150.000,00 kn godišnje. Program pruža uslugu psihosocijalne podrške i resocijalizacije osoba s oštećenjem vida srednje i starije životne dobi za nastavak kvalitetnog suživota u lokalnoj zajednici. Aktivnosti koje su se provodile tijekom prošle godine u sklopu ovog programa su: individualna korisnička podrška, čitateljski klub, radionice za razvoj interakcijskih sposobnosti, individualna savjetovanja, mjesec društvenih igara, kreativne i komunikacijske radionice, Kestenijada, obilježavanje Međunarodnog dana žena i ribolovni klub, te edukacijsko putovanje u Viroviticu I Križnicu. Sve planirane aktivnosti programa provele su se sukladno planu aktivnosti, uz poštivanje svih epidemioloških, u manjim grupama.
01.01.2021. godine počela je provedba treće godine trogodišnjeg programa “Korak po korak” kojim je osigurana usluga videće pratnje za 15-ak korisnika, članova Udruge koji žive uglavnom sami, starije su životne dobi i slabijeg imovinskog stanja. 
Uslugu videćeg pratitelja po tom programu tijekom 2021. godine obavljala je Iva Mlinarić koja taj posao i trenutno obavlja, kao zamjena za rodiljni i roditeljski dopust za Margaretu Odobašić. 

Udruga je do 20. listopada 2021. godine (od 20. travnja 2019. godine) provodila i projekt “Siguran korak” kojim se pružala usluga videće pratnje korisnicima starijima od 18 godina, za njih 20-ak, a koji je bio financiran iz Europskog socijalnog fonda vezan uz područje “Razvoj osobne asistencije za osobe s invaliditetom – faza II”. Videći pratitelj po tom projektu bila je zaposlena Ljiljana Šandor. Obzirom da iz europskih fondova nije bio raspisan novi natječaj za nastavak ove usluge, pružanje usluge videćeg pratitelja i plaća za videću pratnju od 21. listopada do 31. prosinca 2021. godine bili su osigurani kroz Jednokratnu podršku Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike.
Udruga je tijekom 2021. godine provodila projekt „ZA - Zajedno Aktivni” financiranog od Grada Đurđevca u ukupnom iznosu od 2.641,86 kuna. U sklopu tog projekta, obilježen je Dan bijelog štapa u Đurđevcu sa dvije aktivnost – Aktualno prijepodne za slijepe za naše članove i organiziran zajednički odlazak u Multimedijalni centar „Peski“ i druženje u Gradskoj knjižnici Đurđevac.
Provedba projekta “Gledajte kroz naše naočale” koji se provodi već kontinuirano u nekoliko općina, nije se mogalo tijekom 2021. klasično provoditi. Zbog epidemije korona virusom uspjeli smo odraditi samo nekoliko edukacijsko-iskustvenih radionica u dva vrtića i dvije škole. Početkom i krajem godine pooštrile su se mjere u obrazovnim institucijama pa nismo više mogli imati direktan kontakt s djecom u vrtićima i školama, kao ni djelatnicima općina, no realizirali smo planirane aktivnosti u drugačijem obliku. Za polaznike dječjih vrtića snimili smo video priču o bontonu za osobe s invaliditetom kojeg je pročitala na Brailleovom pismu naša članica te smo poslali video zajedno s imenima djece ispisanim na Brailleovom pismu.

Za učenike osnovnih škola, u digitalnom format smo poslali kratke video uratke koji kroz razne situacije pokazuju pravilno komuniciranje i pristupanje slijepim osobama. Uz to, dostavljene su im i razne brošure kroz koje mogu naučiti sve posebnosti koje su bitne za rad i komunikaciju sa osobama s oštećenjem vida. Ovaj projekt provodio se u općinama Koprivnički Bregi, Hlebine, Ferdinandovac, Gornja Rijeka, Đelekovec i Gola.
Obilježavanje važnih datuma
Tijekom 2021. godine, Udruga je, sukladno epidemiološkim uvjetima i mjerama, organizirano je obilježavanje datuma i događaja od važnosti za našu udrugu.
Majčin dan - početkom svibnja je, već tradicionalno obilježen Majčin dan. Jedino što zbog epidemioloških uvjeta nije bilo dozvoljeno okupljanje naših članica i ostalih gostiju pa smo ga u Udruzi osmislili na nešto drugačiji način.

Odlučili smo članicama poslati poklon pakete iznenađenja na njihovu kućnu adresu i tako njihov dan učiniti posebnim. Poklon paketi su sadržavali čaj domaćeg proizvođača, paketić suhog voća i čokoladice, kao i audio čestitka uz nekoliko stihova poezije. Paketići su poštom poslani na 25 adresa i jako su razveselili naše članice.
Međunarodni dan bijelog štapa – 15. listopad smo 2021. godine obilježili u nešto manjem sastavu, ali aktivno i svečano. U prostoru Doma mladih Koprivnica održali smo kraći program ukazavši na sve probleme s kojima se slijepe osobe svakodnevno susreću. Organizirali smo i prezentaciju tiflotehničkih pomagala za naše članove koje su predstavili zaposlenici poduzeće Tiflotehna iz Zagreba. Našoj svečanosti pridružili su se i predstavnici Županije i ostalih srodnih udruga osoba s invaliditetom s područja Grada Koprivnice. 
Međunarodni dan osoba s invaliditetom - 03. prosinca, Udruga je obilježila i Međunarodni dan osoba s invaliditetom i to zajedničkim druženjem članova naše Udruge i članova Kluba Latica, u njihovom novom prostoru u koji su preselili cjelokupni rad Udruge. U ležernom druženju upoznali smo jedni druge, naučili posebnosti naših invaliditeta i kako pomoći jedni drugima, zajedno odigrali neke društvene igre i na obostrano zadovoljstvo proveli ugodno prijepodne.
Obilježavanje svih ovih dana održano je u sklopu programa „Naši dani“. Aktivnosti obilježavanja važnih dana i datuma održavaju se u sklopu programa „Naši Dani“ kojeg su financirali Grad Koprivnica (4.000,00 kn) i Koprivničko-križevačka Županija (3.000,00 kn).
Ostale aktivnosti i događaji tijekom godine
U studenome je Udruga zajedno sa Knjižnicom i čitaonicom “Fran Galović” Koprivnica bila suorganizator stručnog skupa pod nazivom “Knjižnične usluge za osobe s teškoćama čitanja u kontekstu pandemije bolesti COVID – 19 – izazovi, mogućnosti i perspektive”. Stručnim skup je obilježeno 15 godina uvođenja knjižnične usluge za slijepe i slabovidne u koprivničkoj knjižnici. Stručni skup je održan u on line obliku, a na njemu je sudjelovalo više od 100 sudionika iz različitih zemalja. Svoje zajedničko predavanje na stručnom skupu imale su Dijana Sabolović-Krajina iz Gradske knjižnice i Nina Šešić Mežnarić ispred naše Udruge.
Tijekom ljetnih mjeseci održane su i radionice plesa i osvještavanja pokreta i tijela za naše članove pod vodstvom Petre Šimunić, medicinske sestre i dugogodišnje plesačice suvremenog plesa. Time je započeta jedna nova suradnja s ciljem očuvanja zdravlja i poboljšanja psihofizičkog stanja naših članova.
Hrvatski savez slijepih svake godine, povodom uskršnjih i božićnih blagdana,

dodjeljuje jednokratnu novčanu pomoć u obliku bonova u iznosu od 1.000,00 kuna jednom članu svake Udruge članice. 2021. godine Udruga je za te pomoći, za Uskrs predložila Đurđicu Gregur iz Novigrada Podravskog, a za Božić Vesnu Babić iz Koprivnice koje su se zbog iznenadnih financijskih ili zdravstvenih razloga našle u potrebi.
                Poduzeće „Širjan“ d.o.o. iz Kusijevca i 2021. godine doniralo je 20.000,00 kuna  koje su po želji donatora bile namijenjene članovima Udruge slabijeg imovinskog stanja s područja grada Križevaca i susjednih općina, pa je prema odluci Upravnog odbora od te donacije putem poštanskih uplatnica isplaćeno po 500,00 kuna za najugroženije članove.

Od 13. listopada, na period od 6 mjeseci u Udruzi je zaposlena članica Iva Šola putem programa Javnih radova  Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za što je Zavod Udruzi uplatio jednokratni iznos plaće i putnih troškova u 100 postotnom iznosu.
            Predstavnici Udruge su se tijekom godine odazivali na sve aktivnosti koje su organizirane od strane raznih Ministarstva, lokalne uprave i samouprave, udruga osoba s invaliditetom i svih ostalih pravnih subjekata koji su relevantni za rad Udruge. Većina aktivnosti, seminara i edukacija održana je on line.
Udruga je tijekom godine nastavila vrlo dobru suradnju sa svim udrugama i institucijama, poslovnim i privatnim sektorom, liječnicima oftalmolozima, i svim ostalim subjektima s područja cijele naše Županije, ali i šire, vezano za poboljšanje kvalitete života osoba s oštećenjem vida.

Sve značajnije aktivnosti Udruge bile su vrlo dobro prihvaćene i popraćene od različitih medija: „Glas Podravine i Prigorja“, „Podravski list“, Radio Koprivnica, Radio Drava, Radio Križevci, Podravski radio, Radio Glas Podravine, Radio Kaj, svi lokalni portali, i HRT- predstavništvo Koprivnica, kojima se ovim putem zahvaljujemo i nadamo i daljnjoj uspješnoj suradnji.
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